

无人机,盾牌阵,特警3分钟制服“持刀者”

看完实战演习,新生直呼安全感爆棚

交警扮成“斑马”教大学生做交通指挥手势操,汉警骑上重型摩托整齐划一轻松穿桩,民警处理突发事件有无人机“护航”……12日下午,武汉科技大学(青山校区)的大学新生们看到这样的汉警时,直呼“颠覆”了传统的严肃印象。

12日,青山公安分局的民警们和武汉晚报记者一起走进武汉科技大学,不仅为大学新生们展示了“不一样”的汉警风采,还为同学们带来了各种防范传销、诈骗、毒品的知识。

在活动现场,只见一支头戴白色头盔、身穿荧光绿警服的高颜值、大长腿汉警队伍,骑着重型摩托向同学们驶来。一辆辆重型摩托交叉穿过一字桩,又依次匀速驶过锥形桶,动作整齐划一,行云流水,惹得同学们高声叫好。

而在学校门口模拟的一场实战演习中,特警出警速度快,无人机现场“护航”,让同学们直呼:“感觉自己被全方位保护了!”

“汉警快骑”被称“男友标配”

当天下午,武汉科技大学(青山校区)内,一阵马达轰鸣,16名“汉警快骑”正在依次匀速驶过锥形桶,驾驶着“春风650”,用行驶轨迹划出一个“八”字。青山“汉警快骑”机动队帅气、敏捷的身姿让围观的学生都挪不开眼睛,直呼:“这简直是男友标配啊!”得知这支机动队平均身高1.81米时,不少女同学惊呼:“这绝对是理想男友的身高啊!”

武汉科技大学自动化专业的游佳茜说,平时只看到交警们或是骑摩托巡逻,或是站在街头指挥交通,没想到他们还有这一手。“简直太崇拜他们了,安全感爆棚!”“这车技也太厉害了!”现场还有不少喜欢玩摩

托的同学一边给交警“点赞”,一边跃跃欲试。

平时酷爱骑摩托的武科大环境工程专业的赵润生,看到汉警骑得轻松自如,上去试着摆动了一下摩托的车头,直呼:“龙头好重!”连连表示,好想拜汉警为师,这么重的龙头,怎么能练就这么好的技术。

据了解,这支青山“汉警快骑”机动队还凭借着精湛的车技,在武汉市第十二届职业技能大赛交警警务项目比赛中,夺得过全市公安交警战线团体第一、个人第二的好成绩。



体验特警猛士战车

现场学习防传销秘诀

除了炫酷的表演,在活动现场,民警们的宣传桌前也被学生们围了个水泄不通,不少同学手里拿满防范宣传的资料,还在拉着民警询问各项注意问题。

“我要是遇到传销怎么办?”学生杨宏立提问。

面对杨宏立的担心,民警递了一本防范打击传销骗局的宣传手册给他,并详细解释了传销的分类以及如何应对。“如果有人要给你介绍工作、生意,或者让你投资,前提是你得交钱,并且要你发展亲戚朋友参加,许诺你可以从中提取报酬,那你就提高警惕了。”民警说,南派传销以洗脑为主,不会对你施加暴力,但北派传销就不一定了,遇到暴力传销时,可以丢纸条求救。

“以后实习,很怕这种事情发生。”杨宏立说,“多了解一下,以后多个‘心眼’,毕竟一个人在外面,家人也不太放心。”

排队上“猛士” 体验特警雄威

“哇!真的可以坐吗?”在活动现场,一群大学生被停在广场上的特警所乘坐的“猛士”军用越野车吸引。

得知可以上车体验一把坐在“猛士”里的感觉,不少同学都兴奋起来,排着队要上去坐坐,体验一下特警的感觉。

“猛士”是一辆国产ORV,也是一辆军用越野车。“猛士”总质量达5吨,装置质量为1.75吨,牵引质量为2吨。

“整场活动下来,我真的感觉武汉的平安力量还是很大的。”学生张磊从车上下来后说,平时没有这么直接的感触,但这次是全面地感受到安全就在身边。“毕业后肯定留在武汉。”他说,“武汉能给我们这么多安全感,也能让老家的爸妈更安心!”

文/记者杨蔚 通讯员冯威 黄娟 实习生王静文 图/记者史伟

发现“持刀者”,特警飞车赶来制服

在武科大校园南门口,一名30多岁的男子疑似喝多了酒,持尖刀在武科大校园南门与门卫发生冲突,欲强行冲进校园。这是青山警方专门为大学生们安排的模拟实战演习。

此时,无人机在飞行巡逻工作中“发现”警情,将现场情况拍下视频并回传,向青山公安分局指挥中心进行了报告。校园门卫同时向学校保卫处进行了报告。4名武科大保卫处工作人员和6名民警先后赶到现场。指挥中心调度学校保卫处第一处置力量、周边反恐处突

力量特警大队和奥山警务站民警赶往现场处置。

只见,飞车赶来的特警队员用盾牌排成阻击阵型,迅速上前用钢叉逼住男子,夺下尖刀,按在地上制服。

整场实战演习一气呵成,前后仅用了3分钟,同学们看完后表示“太震撼了”。“跟电视里看到的完全不一样!”电信专业的廖宇斌说,“现场演习感觉更真实,尤其是特警空手夺刀,果断、利落,非常震撼。”新生们感觉自己生活在一个被全方位保护的环境里。



特警队员给大学新生表演

一价全含2980元环宝岛台湾玩8天

全年最优惠 仅70个名额 明天来本报报名

国庆期间出游不仅贵,还人山人海,本报举办“错峰高峰,秋到台湾泡养生温泉”的活动,在家和家人团聚过完中秋国庆后,即可乘飞机直飞台湾,除看遍美景吃遍美食外,还将泡次原生态养生温泉。仅两个团70个名额,价格比平日还便宜500多元。

今年台湾游名额非常紧张,很多时候需要提前2个月报名,从而导致很多游客只能选择证件复杂的自由行。此次活动得到长江海外及台湾方面的支持,在确保大家团期的同时,无需提供财力证明等复杂材料,行程中绝无任何强制购

物与自费、无老人附加费。

除常规景点外,还特别增加台北101大楼登顶、前往台湾著名温泉之乡台东县泡原生态温泉。

全程四花酒店,其中两晚还升级至五花。为保证服务质量,每一团人数不超过40人。并且航班全部使用正班机,2个半小时即可飞抵台湾,大部分安排都在白天,无跨零点飞行之苦。

此次行程8天,共70个名额,10月8、12日出发,从武汉直飞高雄,然后环岛一周,在台湾本岛包含了所有耳熟能详的景点:台北故宫博物院、士林官邸、阿里

山、日月潭、野柳风景区、垦丁公园、太鲁阁大峡谷、高雄西子湾风景区等。在最险要的苏花段,也不用坐旅游大巴改坐火车轻松前往。

在台湾吃的也很有特色,包括海鲜餐、台湾牛肉面套餐、阿里山高山餐、台式涮涮火锅等。餐标新台币150/人/正餐,安排两次前往台湾著名夜市,即台北和高雄夜市,让您充分享受台湾小吃。

此次活动的报名费用2980元/人,除台湾通行证不包外,其余导游小费、往返机票、当地交通、景点、食宿、旅游意外险等全包。

年龄要求:65岁以内(湖北省内户口)

报名方式:携带台湾通行证(无证的报名后统一协助办理)、身份证、户口本原件及复印件,彩照2张(近期白底2寸大头照)

报名时间:本周五、周六(9月15日、16日)8:30—12:30

报名地点:武汉晚报一楼大厅旅游俱乐部(地铁三号线B出口)

本报咨询电话:027-82438385 18827019977